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Уряд 
допоможе  

відбудувати 
будинок 
в Умані

Столицею 
з футзалу    

стали Черкаси

стор. 3

Навчили казахів 
казати «паляниця»:    

в «Балдаурєні» 
оздоровилися 45 дітей

Самолікування може бути шкідливим для вашого здоров’я

реклама

Черкаські богатирі візьмуть участь у Кубку Кия UPC-2025
28 червня 2025 року в м.Київ відбудеться Кубок Кия-2025 із окремих вправ пауерліфтингу, 

який буде проводити федерація «Комітет пауерліфтингу України» (Ukrainian Powerlifting Committee — 
UPC).

Федерація UPC запрошує спортсменів із усієї України взяти участь у турнірі. Як зазначив пре-
зидент федерації UPC Богдан Юрійович Воробей, Кубок Кия UPC-2025 стане першими літніми 
змаганнями для пауерліфтерів, що пройдуть у столиці. Керівництво та суддівський корпус феде-
рації вже готуються до цього турніру та очікують спортсменів і команди з усіх куточків України. Він 
також висловив вдячність за фінансову підтримку Кубку Кия-2025 віцепрезиденту федерації UPC 
Григорію Петровичу Душейку.

Черкаські богатирі в рамках підготовки до Кубку України UPC-2025, що відбудеться в жовтні 
цього року, готуються виступити на Кубку Кия UPC-2025. Спортсмени висловлюють щиру вдяч-
ність почесному президенту СК «Черкаські богатирі» Григорію Петровичу Душейку за під-
тримку та можливість представляти Черкащину на провідних турнірах країни.

СК «Черкаські богатирі»

реклама

Служба зайнятості
навчить і перенавчить 
Оскільки проблема дефіциту кадрів та невідповідність 
професій до потреб ринку праці стала однією з основних 
для України, обласна служба зайнятості пропонує 
безплатне професійне навчання. З початку року до 
освітніх програм було залучено 1,4 тисячі осіб. Це — на 40 
відсотків більше, ніж за аналогічний період минулого року.

За словами директора Черкаського обласного центру зай
нятості Олександра Джура, діє чотири програми про-
фесійного навчання для безробітних (за перше півріччя 

таким чином навчилося 883 особи). Ваучери на навчання від-
кривають доступ до 155 професій та спеціальностей для семи 
категорій громадян. А саме: людей старшого віку, безробітних 
та інших. Цього року за ваучерами навчалося 408 осіб. Най-
більш популярні професії — медсестринство, кухар, продавець, 
комірник, охоронник та водій навантажувача.

Є програма для ветеранів і ветеранок, які можуть пройти 
перепідготовку в мережі Центрів профтехосвіти служби зайня-
тості. Вони мають доступ до 98 ліцензованих професій та 400 
освітніх програм. У 2025 році 65 ветеранів скористалися цією 
можливістю.

Цьогоріч уперше була запроваджена програма перенавчан-
ня жінок на професії, де традиційно переважали чоловіки. За 
умовами проєкту роботодавці подають заявки на навчання за 
одним із 35 напрямків, серед яких — водійка тролейбуса, маши-
ністка крана, трактористка, верстатниця. 

Найбільш затребуваними професіями на Черкащині, а та-
кож по всій Україні, є ті, що стосуються сільського господар-
ства, будівництва, машинобудування, медицини, освіти та сфе-
ри послуг.

«Сьогодні в них — новосілля. Будинок для родини ми придбали коштом держсубвенції у Русько-
полянській тергромаді. Тут є всі умови для комфортного проживання. Уся необхідна інфраструктура 
теж поруч», — повідомив начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець.

За його словами, наша область отримала держсубвенцію на придбання житла для двох дитячих 
будинків сімейного типу. Ще одне куплять найближчим часом для родини із Запорізької області.

Сім’ї переселенців 
купили хату

Ігор і Римма Трембачі створили 
дитячий будинок сімейного 
типу на Донеччині у 2018 році 
— виховують шістьох дітей. 
Через війну змушені були 
шукати другу домівку. Родині 
переселенців придбали житло у 
Руськополянській громаді. 
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Консультпункт

Втратили 
посвідчення УБД? 
Захисники та захисниці, які втратили 
або зіпсували посвідчення учасника 
бойових дій (УБД), видане за 
рішенням міжвідомчої комісії при 
Міністерстві у справах ветеранів, 
можуть отримати дублікат швидко.

Послуга доступна лише тим, хто 
отримав статус УБД за рішенням 
міжвідомчої комісії Мінветеранів. 

Насамперед підготуйте документи:
заяву про заміну посвідчення з по-

ясненням причин втрати або псування 
(обов’язково вказати номер телефону);

оригінал зіпсованого посвідчення 
(якщо є);

копію втраченого посвідчення або 
дані про його номер, серію та дату ви-
дачі;

копії сторінок паспорта (1, 2, 11, 12) 
та ідентифікаційного код;

дві фотокартки 3х4 см.
Надішліть документи: скановані копії 

на адресу електронної пошти: dpi@mva.
gov.ua; фотокартки поштою у Міністер-
ство у справах ветеранів України на адре-
су: 01001, м.Київ, пров.Музейний, 12.

Президент України Володимир 
Зеленський анонсував кадрові зміни, 
зокрема серед дипломатів, а також 
серед посадовців. А ще запровадив 
нові санкції проти людей і компаній, 
які ведуть бізнес на тимчасово 
окупованій території. До списку, 
зокрема, потрапили нардепи-
втікачі Артем Дмитрук та Олександр 
Онищенко.

У Збройних Силах України створили 
окреме угруповання Сил безпілотних 
систем. Це зроблено з метою 
підвищення ефективності управління, 
трансформації Сил та адаптації до 
вимог сучасної війни. До угруповання 
мають увійти всі військові частини 
СБС та «Лінії дронів».

Міністерство освіти і науки 
розробило модель оплати праці 
працівників освіти. Вона передбачає 
не лише збільшення зарплат, а й 
принципові зміни у підходах до їх 
нарахування. Хоча впроваджувати 
почнуть її лише після покращення 
економічної ситуації в країні. Про це 
повідомляє заступник міністра освіти 
та науки Надія Кузьмічова.

Власники та балансоутримувачі 
приміщень із укриттями та 
сховищами нестимуть посилену 
відповідальність за порушення 
правил утримання захисних споруд 
і доступу до них. Законодавчі зміни 
передбачають як адміністративну, 
так і кримінальну відповідальність 
за такі порушення, а також за 
недотримання вимог пожежної та 
техногенної безпеки.

Представники НБУ визнали, що ціни 
на продукти в Україні наблизилися 
до світових. Вони очікують, що 
втрата частини врожаю через 
заморозки теж суттєво вплине 
на продовольчу інфляцію. Про це 
повідомили в Нацбанку.

Світовий банк оприлюднив 
оновлений прогноз для економіки 
України, який враховує продовження 
бойових дій до кінця 2025 року. 
За оцінками експертів, навіть 
за таких складних умов, у 2026 
році очікується прискорення 
темпів економічного зростання 
завдяки збільшенню інвестицій 
у виробництво та відбудову 
інфраструктури.

українські новини Позиція

«Батьківщина» ініціює законопроєкт про виділення 
двох гектарів землі військовослужбовцям
Фракція «Батьківщина виступила з ініціативою внести на розгляд парламенту законопроєкт щодо виділення 
двох гектарів кожному військовослужбовцю, членам родини загиблих за Україну або зниклих безвісти воїнів.

Відповідний законопроєкт підготовлений командою «Батьківщини», а її лідерка Юлія Тимошенко закликала депута-
тів із інших фракцій його підтримати. Вона уточнила, що документ є у системі електронного документообігу, й що 
охочі депутати можуть його підтримати перед реєстрацією.

На переконання лідерки «Батьківщини», нині земля набула сакрального значення, адже йдеться «не про товар, а про 
право жити на нашій землі». Отже, саме воїни, які боронять землю та незалежність країни, повинні мати право її отримати.

«Кожен сантиметр нашої землі политий кров’ю українських солдатів, воїнів ЗСУ, наших українців. Але, водночас, під 
час війни наша українська земля продається кому завгодно: іноземним банкам, великим іноземним корпораціям. Ска-
жіть, будь ласка, хто більше має право на нашу землю, ніж наші воїни, які щодня її захищають?» — спитала Юлія Ти
мошенко в колег.

Вона також уточнила, що йтиметься не лише про отримання землі, а й про можливості мікрокредитування для її обробки.

За інформацією сайту ba.org.ua

В обласній військовій адміністрації відбулася робоча нарада щодо чергового 
проєкту з управління відходами в Черкасах, ініціатором якого виступає ТОВ 
«Український центр утилізації».

Начальник управління екології міськради Володимир Гусаченко звернув увагу, 
що йдеться про об’єкт, пов’язаний із переробкою небезпечних відходів першої 
категорії, тому громадськість має бути максимально поінформована та залуче-

на до обговорення всіх етапів реалізації проєкту.
Представник компанії-інвестора Фаіг Агамогланов запевнив: вони працюють у 

межах українського законодавства та європейських стандартів, готові до екологічно-
го аудиту, публічних презентацій і діалогу з черкасцями.

Сторони домовилися про опрацювання проєкту за участі громади.

Проєкт Інвестори хочуть управляти відходами

Ветерани поїдуть у 
Жешув на реабілітацію
У Польщу в липні поїдуть 11 спортсменів-ветеранів 
із Черкащини, їхні тренери та реабілітологи.

У місті Жешув вони візьмуть участь у міжнародній про-
грамі підтримки ветеранів. Цю можливість Черка-
си отримали завдяки меморандуму про співпрацю, 

який торік підписали з адміністрацією польського міста.
Нині ж спортсмени-ветерани МСК «Дніпро» з ампфут-

болу організували навчально-тренувальний збір у Черка-
сах. Це — важливий етап підготовки перед закордонною 
поїздкою, повідомили в Черкаській міській раді.

Екологія

Формальдегід у 
повітрі зашкалював
Лабораторія Черкаського обласного 
центру з гідрометеорології щоденно 
досліджує якість атмосферного повітря 
в Черкасах. Проби відбираються чотири 
рази на добу в різних мікрорайонах міста. 

З 9 по 14 червня 2025 року було встанов-
лено, що аміак, формальдегід, діоксид 
азоту та завислі речовини перевищува-

ли гранично допустиму концентрацію по се-
редніх за добу значеннях. Аміак у центрі міста 
чотири дні — в 1,3-1,6 раза; у Дніпровсько-
му районі три дні — у 1,1-1,5 раза; в Півден-
но-Західному мікрорайоні — два дні в 1,4-1,8 
раза.

Діоксид азоту перевищував ГДК лише в 
центрі міста 14 червня у 1,1 раза.

Формальдегід — у Дніпровському районі 
12, 13, 14 червня — у 2,4-3,1 раза.

Безпека

Замінили 
збиті 
водіями 
стовпи

Протягом останніх п’яти днів у Черкасах сталося кілька 
дорожньо-транспортних пригод, унаслідок яких було 
пошкоджено чотири опори зовнішнього освітлення.

Як повідомив міський голова Черкас Анатолій Бондаренко, 
працівники комунального підприємства «Міськсвітло» опера-
тивно провели необхідні роботи та замінили всі пошкоджені 

конструкції разом із ліхтарями. Це важливо передусім для безпеки 
містян, зазначив очільник міста.

Напад

Хотіли зробити фото з собакою
Дев’ятирічна дівчинка зі Сміли потрапила в лікарню у важкому стані після того, як у гостях її покусав собака. 
Хірурги провели складну операцію на обличчі.

Журналісти інтернет-видання «Про все» дізналися, що того дня донька з батьками пішла до знайомих у гості. На-
пад стався, коли присутні хотіли зробити фото разом із твариною.

У пресслужбі ГУНП Черкаської області розповіли, що рідні постраждалої не зверталися до поліції. Повідо-
млення про випадок надійшло від медиків.

Співпраця
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Фейковий 
стоматолог 
У Чехії затримали трьох родичів, 
які лікували пацієнтів без ліцензії 
та медичної освіти. У 2023 році 
вони відкрили стоматологічну 
клініку в місті Гавличкув-Брод.

22-річний чоловік, який видавав 
себе за стоматолога, проводив огля-
ди, видаляв зуби, лікував кореневі ка-
нали та робив анестезію. Цього він на-
вчився з інструкцій та відео в інтернеті.

50-річна жінка працювала медсе-
строю. За даними поліції, вона дійсно 
офіційно мала роботу в сфері охоро-
ни здоров’я і постачала в клініку анес-
тетики та інші стоматологічні матері-
али, до яких у неї був доступ. Серед 
них — пломби, порошок для чищення, 
клей, матеріали для протезування і ба-
гато іншого.

Інший 44-річний чоловік виготовляв 
протези для пацієнтів. 

Загалом стоматолог-самоук із по-
плічниками заробили 4 млн чеських 
крон (185,5 тисячі доларів).

Президент стоматологічної палати 
Чехії Роман Шмуцлер зазначив, що такі 
випадки в країні фіксують регулярно — 
близько десяти на рік.

Курйоз

Напередодні щорічного саміту 
НАТО в Гаазі урядові сайти 

низки нідерландських провінцій і 
муніципалітетів зазнали кібератаки. 

Відповідальність взяла на себе 
проросійська хакерська група 

NoName057(16). Вона не вперше 
атакує цифрову інфраструктуру 

країн, що підтримують Україну у 
війні проти росії.

Іран заздалегідь повідомив 
катарських чиновників про майбутні 
атаки по американських авіабазах. 

Про це повідомляє «Reuters» із 
посиланням на джерела.

Влада Ірану надіслала президенту 
Дональду Трампу попередження 

про можливу активізацію «сплячих 
терористичних осередків» на 

території США, якщо буде здійснено 
атаку на Іран. Він його отримав на 

саміті Великої сімки, що проходив у 
Канаді. Про це повідомляє  

NBC News.

Референдум, ініційований Віктором 
Орбаном в Угорщині, провалився. 

Участь взяли лише 3-7% громадян. 
Опозиція критикує витрати на 

опитування та називає дії Орбана 
пропагандистською акцією, 

спрямованою проти вступу України 
до ЄС.

В Європі планують обмежити прийом 
біженців з України. Зокрема, про 

такий намір уже повідомили у 
Швейцарії. Аргументують це тим, 
що більшість українських регіонів 
перебуває під контролем України. 

До того ж, на цих територіях наразі 
не відбувається бойових дій.  Про це 

повідомляє швейцарське  
видання NZZ.

Аргентинська служба розвідки  
заявила про викриття агентурної 

мережі, пов’язаної з російськими 
спецслужбами, яка діяла на 

території країни під прикриттям 
дезінформаційних кампаній 

і політичного впливу. Про це 
повідомляє видання La Derecha 

Diario.

новини світу

Кабінет Міністрів направив 41,5 мільйона гривень на 
відбудову багатоквартирного житлового будинку в 
Умані, повідомив прем’єр-міністр Денис Шмигаль.

«Відновлюємо далі житло в громадах. Сьогодні уряд 
спрямовує 41,5 мільйона гривень з Фонду ліквідації наслід-
ків збройної агресії на відбудову багатоквартирного жит-
лового будинку в Умані. Реалізація проєкту поверне житло 
для понад 200 жителів громади», — сказав Денис Шмигаль.

«Крім того, працює програма «єВідновлення», й роди-
ни, чиє житло постраждало, можуть отримати до 350 тисяч 
гривень на ремонт квартири та до 500 тисяч гривень на ре-
монт будинку. Загалом наразі майже 100 тисяч українських 
родин отримали 9,3 мільярда гривень компенсацій за по-
шкоджене житло», — нагадав очільник уряду.

Допомога ЗСУ

Тальнівці відправили 
воїнам дрони 
Тальнівська міська рада відправила два дрони 
Mavic 3 Т та десять безпілотних літальних 
апаратів мультироторного типу FPV True Flex 10 
дюймів військовослужбовцям.

Їх передали через службу доставки, щоб спрос-
тити процес отримання обладнання захисниками.

Міський голова Василь Сідько зазначив, що 
місія громади — забезпечити захисників усім необ-
хідним для Перемоги, зробити процес отримання 
допомоги максимально зручним для військових.

Обладнання придбане за кошти платників подат-
ків відповідно до тендерних процедур через систе-
му Prozorro.

За інформацією пресслужби  
Тальнівської громади

У громадах

Півтора року працювали 
без бюджету
Сагунівська тергромада Черкаського району була 
єдиною на всю область, яка не мала бюджету.

Це підтвердив начальник обласної військової адміністра-
ції Ігор Табурець. Напередодні він мав спільну зустріч із 
місцевим депкорпусом. З боку ОВА запропонували ан-

тикризовий план дій у межах правового поля.
За словами очільника області, ухвалення бюджету відкри-

ває шлях до відновлення фінансування та підтримки ключових 
сфер життєдіяльності громади, дає змогу повноцінно вико-
ристовувати фінансові ресурси для розвитку громади, а та-
кож залучати співфінансування для реалізації важливих про-
єктів.

— Головний фінансовий документ має ухвалюватися вчас-
но, — наголосив Ігор Табурець. — Це — основа стабільності та 
дієвості місцевого самоврядування, особливо в умовах війни, 
коли кожне рішення має стратегічне значення. І треба опера-
тивно реагувати на всі виклики.

Започаткували акцію співробітники кафедри соці-
альних і гуманітарних дисциплін Національного уні-
верситету цивільного захисту України за підтримки 

Соціологічної асоціації України. Вони прагнуть не лише до-
помогти українським захисникам, які проходять лікування 
й реабілітацію, а й організувати їхнє дозвілля. Через куль-
туру читання ініціатори прагнуть морально підтримати на-
ших воїнів, сприяти популяризації української мови та літе-
ратури серед військових.

Бібліотека, яку створили для пацієнтів, пропонує книж-
ки на будь-який смак: від художніх та історичних творів до 
публіцистики, детективів, фантастики. Це — не лише мож-
ливість для відпочинку, а й спосіб духовної підтримки тих, 
хто відновлюється після важких випробувань на фронті.

Про це йдеться на сторінці закладу в соцмережі.

Пильність

Судитимуть за 
вирощування 
снотворного маку
За процесуального керівництва прокурорів 
Чигиринського відділу Черкаської окружної 
прокуратури до суду скеровано обвинувальний 
акт відносно директора товариства за фактом 
повторного порушення встановлених правил під 
час посіву та вирощування снотворного маку.

Розслідуванням установлено, що директор одного з 
товариств на території Чигиринської ОТГ, порушую-
чи ліцензійні умови провадження господарської ді-

яльності з культивування рослин, включених до Переліку 
наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, 
без відповідного дозволу здійснював незаконну діяльність 
з вирощування снотворного маку на площі понад 100 гек-
тарів — понад 60 млн рослин.

Незважаючи на переховування від слідства, правоохо-
ронці затримали підозрюваного. Слідчим суддею до зло-
вмисника застосовано запобіжний захід у виді тримання 
під вартою.

Досудове розслідування у кримінальному провадженні 
здійснювали слідчі СВ Черкаського РУП ГУНП в Черкась-
кій області.

Пресслужба Черкаської обласної прокуратури

ВідбудоваУряд знайшов кошти на 
відбудову будинку в Умані

Ініціатива Подарували книги 
воїнам
У реабілітаційному відділенні одного з черкаських 
медичних закладів відбулося приємне поповнення 
— завдяки благодійній акції «Подаруй воїну книгу» 
тут створено бібліотеку для пацієнтів, що стане 
джерелом знань і відпочинку для наших захисників.
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45 дітей із Черкащини, 
які впродовж двох тижнів 
відпочивали в Казахстані 
в навчально-оздоровчому 
центрі «Балдаурєн», 
повернулися додому. 
Організаторами поїздки 
були Посольство Республіки 
Казахстан в Україні, 
Посольство України в 
Республіці Казахстан 
за підтримки народного 
депутата України, голови 
групи Верховної Ради 
України з міжпарламентських 
зв’язків із Республікою 
Казахстан Сергія Нагорняка 
та Черкаської ОВА.

Діти, які поверталися автобусом із 
Варшави, а до Польщі прилеті-
ли літаком, прибули з Астани. Їх 

зустріли на в’їзді до Черкаської облас-
ті. Хлопчики та дівчатка поділилися вра-
женнями про відпочинок у Казахстані, 
знайомство з однолітками, розповіли 
про те, як презентували українську куль-
туру та пізнавали казахську. Юні черка-
щани були вражені красою природи й 
краєвидів, гостинністю казахів, само-
бутністю їхньої культури, кухні й тим, як 
тепло їх приймали та опікувалися ними.

Важливий крок у 
міжкультурному діалозі

Народний депутат України, голова 
групи Верховної Ради України з міжпар-
ламентських зв’язків із Республікою Ка-
захстан Сергій Нагорняк наголошує, що 
Казахстан є дружньою для України дер-
жавою, неодноразово надавав допомо-
гу нашій країні як на державному рівні, 
так і на рівні громадськості та бізнесу. 
До прикладу, нещодавно для екстреної 
медичної допомоги Черкащини за спри-
яння Сергія Нагорняка було передано 
шість нових реанімобілів від казахсько-
го бізнесу.

«Радий бачити, що діти повернули-
ся переповнені позитивними емоціями 
та враженнями. Це була не лише поїзд-
ка дітей із Черкащини у Казахстан, це 
був важливий крок у міжкультурному ді-
алозі: адже українські діти пізнавали ка-
захську культуру, налагодили комуніка-
цію з однолітками, з якими, впевнений, 
будуть продовжувати спілкуватися й на-
далі. А в Казахстані побачили, як наші 

талановиті діти презентували українську 
культуру й традиції. Я почув від дітей, які 
повернулися з Казахстану, що вони хо-
чуть і надалі долучатися до схожих про-
єктів. Можливо, ця поїздка спонукає ко-
гось із молоді стати дипломатом або в 
інший спосіб розвивати відносини між 
нашими країнами», — розповідає Сергій 
Нагорняк.

За його словами, дуже знаково, що 
діти поїхали саме з Черкащини, де на-
родився Тарас Шевченко. За десять ро-
ків перебування в засланні в Казахстані 
Тарас Шевченко створив сотні малюн-
ків, вірші, натхненні казахською тема-
тикою. Казахи шанобливо ставилися до 
нашого Тараса, а він із повагою зобра-
жував їхній побут, вивчав традиції, ма-
лював портрети.

Лагідно українізували 
однолітків

Діти з Черкащини поділилися тим, як, 
перебуваючи в Казахстані, вони розпові-
дали одноліткам, в яких умовах вони жи-
вуть у часи повномасштабної війни, від-
чували підтримку з боку казахів. Їх вразив 
патріотизм казахів та любов до своєї 
Батьківщини, культури, самобутності — й 
це робить наші народи схожими.

Як розповіли учениці Смілянського 
НВК «Гімназія імені В.Т.Сенатора», піс-
ля двох тижнів перебування в таборі з 
ними всі віталися українською мовою: 
добрий ранок, доброго вечора, доброго 
дня, привіт. А потім діти навчили казахів 
говорити «смачного» та «дякую».

«А я навчила одну дівчинку вимовля-
ти «паляниця» — це така «лагідна укра-

їнізація». Навіть вожаті почали з нами 
українською мовою розмовляти, — роз-
повіла Ольга, старшокласниця зі Сміли. 
— Ми їли дуже смачні страви. Спробува-
ли казахську кухню, до прикладу, курт — 
це такий сир із сіллю, який висушують. 
Мені він був схожий спочатку на парме-
зан, а потім на щось просто дуже со-
лоне».

Назар Оришич із села Моринці Зве-
нигородського району розповів, що по-
зитивно вражений поїздкою до Казах-
стану, й у нього лише радісні спогади та 
емоції. «У мене тепер дуже гарне став-
лення до казахів і Казахстану. Якщо вони 
приїдуть сюди, готовий також їх гостин-
но приймати й стати для них опорою, 
робити те, що й вони для нас у «Балда-
урєні». Я питав їх про Шевченка, каза-
хи казали, що знають про нього. Я буду 
радити одноліткам знаходити друзів се-
ред казахів та інших народів, дружити з 
ними, розповідати про нашу країну. З 
їхньої культури для мене стали цікави-
ми їхні пісні, хоч я слів не розумів. А ще 
вони вчили нас казахських танців», — го-
ворить Назар.

Із Лисянської громади на відпочинок 
у Казахстан поїхали двоє дітей, а також 
серед супроводжуючих — Ольга Клівак, 
яка теж із Лисянки. «Дякуємо народно-
му депутату Сергію Володимировичу 
Нагорняку за надану можливість діткам 
із Черкаської області відпочити у Ка-
захстані в міжнародному оздоровчому 
центрі «Балдаурєн». Там вони знайшли 
багато спільного зі своїми казахськи-
ми однолітками. Також велика вдячність 
працівникам та дирекції табору «Балда-
урєн», які прийняли нас тепло та зроби-
ли дозвілля дітей цікавим та хорошим. 

Дякуємо вам!», — розповіла Оль-
га Клівак. 

Діти з Лисянщини додали, що 
в них — яскраві емоції від поїзд-
ки, вони з радістю поїхали б ще 
в Казахстан.

Вражені гостинністю 
Серед учасників поїздки була 

Світлана Панасюк із Тальнів-
ської громади. Вона розповіла, 
що була вражена красою Казах-
стану, доброзичливістю, гостин-
ністю казахів. «Мені дуже спо-
добалося, що була активна та 
насичена програма. Серед різ-
них гуртків я обрала театраль-

ну студію, за її відвідування отримала 
сертифікат. Також брала участь у кон-
курсі хореографії, де посіла друге міс-
це. Я сама розробила танець до пісні 
«Хай буде весна…», виступила з ним. Із 
казахської кухні мені найбільше сподо-
балася їхня страва, що нагадує спагет-
ті з м’ясом. Найбільше вразили казах-
ські діти — наші однолітки. Вони дуже 
привітно до нас ставилися, щиро тур-
бувалися. А ще вони спеціально вчили 
українські слова й зверталися до нас 
українською. Це було дуже приємно. А 
в Астані, столиці Казахстану, мене най-
більше вразила архітектура, тому я ро-
била багато відео», — говорить Світла-
на. 

Також, за її словами, казахські діти 
дуже переживали через війну в Україні, 
висловлювали свою підтримку. «Прига-
дую, що коли розповідала казахським ді-
вчатам про війну в Україні, в них висту-
пали сльози на очах, вони обіймали мене 
та підтримували», — розповіла Світлана 
Панасюк із Тальнівської громади.

Після зустрічі діти поїхали додому — 
в різні міста та села Черкащини, де бу-
дуть розповідати про свою далеку ціка-
ву подорож. Народний депутат Сергій 
Нагорняк зазначив, що докладатиме зу-
силь для організації нових поїздок, аби 
більше діток із Черкащини відвідали Ка-
захстан.

Зазначимо, що на відпочинок по-
їхали діти з Іваньківської, Буцької, Ба-
гачевської, Білозірської, Жашківської, 
Паланської, Смілянської, Лисянської, 
Звенигородської, Шполянської, Шев-
ченківської, Тальнівської, Калинопіль-
ської, Вільшанської, Черкаської громад 
області. 

У рамках реалізації національного проєкту «Пліч-о-пліч: Згуртовані громади» селище Чорнобай стало 
місцем теплої зустрічі з делегацією з Воздвижівської громади — форпосту незламності на карті України. 

Гості з Запорізької області познайомилися з істо-
рією та сучасністю Чорнобаю під час пішохідної 
екскурсії. Про пам’ятки, будівлі, вулиці, основ

ні історичні факти, події сьогодення цікаво розповіли 
працівники місцевого історико-краєзнавчого музею 
Людмила Антонович та Оксана Остроушко.

Зворушив яскравий мурал — панно з дитячими ма-
люнками. Кожна робота — промовисте послання про 
мрію жити у мирній країні, де всі батьки повертаються 
додому з Перемогою.

Пройшовши міст через річку Ірклій, учасники за-
трималися на Алеї Пам’яті, відвідали церкву Святої 
Великомучениці Варвари. Ці зупинки стали момента-
ми осмислення втрат і, водночас, — віри в майбутнє.

Вразив гостей Чорнобаївський ліцей, де учні гурт-
ка «Маск» продемонстрували власні проєкти з робото-
техніки. Це — яскравий приклад того, як молодь будує 
нову Україну вже сьогодні.

На сучасному штучному полі відбулася товариська 
гра між школярами обох громад. Активно й корисно 

діти провели час у плавальному басейні спортивного 
комплексу. Емоції, драйв і нові знайомства допомага-
ли дружньому єднанню через спорт.

А ще юні мандрівники з дружньої громади відвіда-
ли школу мистецтв, публічну бібліотеку. В кожному з 
цих місць — душа нашого краю, його спадщина і су-
часність. Діти й дорослі отримали не лише нові зна-
ння, а й заряд позитиву, натхнення та щирого спілку-
вання. 

Така подорож — місток порозуміння між громада-
ми, які разом творять сильну країну. 

За матеріалами офіційної сторінки  
Чорнобаївської громади в мережі

Міжнародна підтримка Навчили казахів говорити слово «паляниця»
Із Казахстану повернулися 45 дітей, які
оздоровлювалися в «Балдаурєні» за сприяння
народного депутата Сергія Нагорняка

Чорнобай зустрів гостей із Воздвижівської громади
Згуртованість
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Сердечно вітаємо з днем народження 
депутата Золотоніської міської ради

Анатолія Васильовича Марченка!

Нехай вам здоров’я і сила щодень прибувають, а 
ваша невтомна праця й далі приносить користь одно-
сельчанам та громаді. Бажаємо вам міцного здоров’я, 
здійснення всіх задуманих планів. Нехай тепло та за-

тишок рідної оселі надійно захищають 
вас від усіх життєвих негараздів, 
хай вам благословляється світле й 
радісне довголіття, наповнене хлі-
боробськими справами та всіма 
бажаними земними радощами!

З роси й води вам, імениннику!

З повагою — Наталія Сьомак,  
секретар Золотоніської 

 міської ради  
та колеги-депутати

Місцеве самоврядування
Щиросердно вітаємо 

засновника СТОВ «Благодане» 
на Золотоніщині, давнього 

шанувальника «Черкаського краю»

Анатолія Васильовича Марченка

з днем народження!

Роки летять, як журавлі у вирій,
Та не відходить в вирій доброта.
Прийміть вітання наші щирі,
Нехай щастя шумує, як жита! 
Хай квітнуть в серці віра та надія, 
Нехай високим буде ваш політ.
І сам Господь по милості наділить
Міцним здоров’ям на багато літ!

Щиро — журналісти «Черкаського краю» 

Наше щире вітання з 
днем народження давньому 

шанувальнику «Черкаського краю»

Миколі Петровичу 
Филю!

Хай кожен день вам щастям сяє,
Що зайвим ніколи в житті не буває.
Хай усмішка щира не сходить з обличчя,
Хай роки ведуть вас у славне сторіччя!
Хай сонце всміхається днині,
Хай квіти буяють в росі.
А рідні та друзі завжди і нині
Хай щастя й здоров’я бажають усі!

Щиро — журналісти «Черкаського краю» 

Наше щире хліборобське вітання з днем народження земляку, 
президенту асоціації фермерів і приватних землевласників України

Віктору Григоровичу Гончаренку!

Хай відмінним буде самопочуття, прекрасним буде настрій і в будні, й у свя-
та! Зичимо, щоб ширшало коло друзів, товаришів та однодумців. Хай додається 
вам сил і наполегливості у вашій нелегкій роботі, яка спрямована на підтримку 
та сприяння подальшому розвитку фермерства на українській землі! Тож хай вам 
здоровиться й благословляється на ваші добрі наміри й справи! 

Володимир Драч,  
голова обласної асоціації фермерів  

і приватних землевласників Черкаської області

Вітаємо жителя с.Зелена Діброва, старосту Товстівського 
старостинського округу №4 Вільшанської територіальної громади

Ігоря Володимировича Щербака з днем народження!

У цей радісний для вас день бажаємо вам міцного здоров’я, бадьорості духу, 
невичерпної енергії, добра і щастя, миру та затишку в родині, впевненості у за-
втрашньому дні та гарного настрою, всіляких гараздів у всіх ваших справах! 

Божого вам благословення, імениннику, на повсякчас, на многії та благії літа! 
Хай усміхається вам удача, світлим та успішним буде ваш життєвий шлях!

З повагою — Юрій Ляшенко,  
генеральний директор групи компаній  

«Відродження», м.Шпола

Територіальних громад у нашій області — чимало, й усі вони — неоднакові. Різні за площею території, 
кількістю населених пунктів, чисельністю населення, потужністю соціальної сфери, через віддаленість 
від райцентру. До цих основних показників повномасштабна війна внесла й свої параметри: кількість 
внутрішньо переміщених осіб, зрештою — руйнування, завдані ракетними обстрілами та шахедами. 
Все це формує загальну панораму громади, її силу, міць, самодостатність та перспективність. Та вже 
зараз видно, що є такі громади, самодостатність і життєздатність яких починає викликати певний 
сумнів. Життя триває, час обумовить усі акценти, визначить плюси та мінуси, тобто — розставить усе 
по своїх місцях. Люди бачать, яка громада яким шляхом іде, які в неї перспективи на майбутнє. Бо це 
майбутнє проглядається із повсякденного життя, так чи інакше заявляє про себе на кожному кроці. 

Паланська громада — 
одна з найбільш успішних

Це — не моя оцінка. До такого висновку доходить 
за певними напрямками обласна влада, оцінюючи той 
чи інший напрямок роботи територіальних громад Чер-
кащини. І досить часто в таких випадках у перелік кра-
щих потрапляє й Паланська сільська рада Уманського 
району.

— Якщо бути відвертим, то я щиро радий, що наша 
територіальна громада на сьогодні в числі найбільш 
успішних в області, — розповів голова Паланської сіль-
ської ради Руслан Яремчук. — Дійсно, ми — в числі лі-
дерів за допомогою Збройним Силам України. Є певні 
успіхи в реалізації як наших коштів, так і залучених, за-
вдяки здобутим грантам, зокрема — з Європи. Є наша 
стабільна підтримка медицині та соціальному захисту. 
Хоча, звичайно, все це дається нелегко, за всім цим 
стоїть чималий обсяг роботи як депутатського кор-
пусу, так і апарату виконкому, очільників закладів та 
установ. Мене особливо радує той факт, що майже всі 
депутати Паланської сільської ради VІІІ скликання, які 
є керівниками аграрних підприємств, активно залуча-
ють кошти та засоби своїх господарств на вирішення 

проблем населених пунктів. А це, насамперед, ремонт 
шляхів, допомога медичним закладам, установам осві-
ти, культури, підтримка родин воїнів, зокрема — сімей 
загиблих. Великі об’єми потреб задовольняють агро-
підприємства, які очолюють наші депутати Микола Ва-
сильович Гордій, Сергій Михайлович Войченко, Олек-
сандр Васильович Чекаленко, Олександр Андрійович 
Мордач. Значний вклад у цій царині зроблений і агро-
підприємствами, якими керують депутати Сергій Ле-
онідович Панченко, Руслан Васильович Бойко, Петро 
Володимирович Карачун. Десь ретельно дорогу поре-
монтували, десь із водопостачанням допомогли, ще 
десь не пошкодували коштів на медичний заклад. Усі з 
названих сільських депутатів системно займаються во-
лонтерством. А мені особливо імпонує те, що вони все 
це роблять без примусу чи нагадувань, без огляду на 
свою партійну приналежність чи політичну орієнтацію.

Бо голова — на своєму місці
— Успішний рух громади величезною мірою за-

лежить від того, хто її очолює, — зазначив депутат 
сільської ради Сергій Гнатюк. А Руслан Анатолійович 
— якраз на своєму місці. Дуже складний нині час, не-
легко самій громаді, та й її очільнику працювати. Наша 
Паланська громада — серед тих, які постраждали вже 
24 лютого 2022 року, в перший день повномасштабно-
го нашестя агресора на територію України. Оговтує-
мося ще й зараз від того лиха. Як буде далі — будемо 
жити, будемо бачити. Але робота голови, ради, депу-
татів спрямована в єдиному руслі: робити все, щоб 

людям жилося й працювалося краще.
А ось думка депутата Петра Бабкіна:
— Для нашого голови сільської ради характер-

ні системність, виваженість та витримка в роботі. У 
нього правило — спокійно, без поспіху та метушні все 
з’ясувати й вирішити. А така спокійно-врівноважена 
щоденна праця роками на благо людей і є гарантією 
гарного результату. Так у нього свого часу було в Род-
никівці, так є та буде в Паланській громаді. 

Цікаву оцінку роботи очільника громади дала ста-
роста Краснопілківського старостинського округу Те-
тяна Усатюк.

— Руслан Яремчук відгукується на перше ж прохан-
ня, він підтримує раціональну пропозицію відразу, — 
сказала Тетяна Юріївна. — Тож до нього двічі звер-
татися не треба, досить одного разу, щоб він почув. 
Нинішнім його ставленням до села, до наших людей я 
задоволена на сто відсотків.

Є порозуміння — є й результат
Такого висновку дійшов за час спільної роботи де-

путат сільської ради, директор одного з медзакладів 
Паланської сільської ради Сергій Мотузенко.

— Увага до нашої лікарні в Руслана Яремчука — 
на першому місці, — розповів Сергій Олександрович. 
— Він допомагав, допомагає, підтримує всі проєкти, 
що сприяють медицині. Бо розуміє сільських жителів, 
яким треба за медичною допомогою не один десяток 
кілометрів добиратися автобусом. Тож і дбає, щоб се-
ляни одержували якісну допомогу. А якщо є порозумін-
ня, толерантність — то є й результат. Це бачимо й ми, 
медики, й наші пацієнти. На тлі тих проблем, що вини-
кли з медициною в деяких громадах, наше становище 
додає нам оптимізму, а людям — віру в силу громади.

Василь МАРЧЕНКО,  
фото автора.

Уманський район

Руслан Яремчук: «Я радий за нашу громаду»

Депутат Сергій Гнатюк.

Депутат Петро Бабкін.

Руслан Яремчук, 
голова Паланської 
сільської ради.



6 25 червня 2025 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
30 червня

Вівторок, 
1 липня

Середа, 
2 липня

Четвер, 
3 липня

П’ятниця, 
4 липня

Субота, 
5 липня

Неділя, 
6 липня

2+2
6.00 "Шалені перегони"
7.10 Т/с "Батя" (12+)
14.15 Х/ф "Я, робот"
16.15 "Загублений світ"
17.10 "Загублений світ"
18.10 Х/ф "Останні лицарі" 

(12+)
20.15 Х/ф "Смертельний по-

стріл" (12+)
22.00 Т/с "Дон Корлеоне" (16+)

СТБ
5.55 Т/с "Менталіст" (12+)
10.35 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.10 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" (12+)
23.40 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
6.25 Т/с "Кістки" (12+)
10.45 "Загублений світ"
14.25 "Спротив. Опір цивільних 

російській окупації" 1
15.15 Х/ф "Ковбої проти при-

бульців" (12+)
17.35 Х/ф "Останній замок" (12+)
19.55 Х/ф "Дика річка" (12+)
22.00 Т/с "Дон Корлеоне" (16+)

2+2
7.05 Т/с "Кістки" (12+)
11.20 "Загублений світ"
15.15 "Спротив. Опір цивільних 

російській окупації" 2
16.10 Х/ф "Ланцюгова реакція"
18.05 Х/ф "Війна Логана: 

Зв'язаний честю" (12+)
19.55 Х/ф "Придорожній за-

клад" (12+)
22.00 Т/с "Дон Корлеоне" (16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.00 Т/с "Кістки" (12+)
11.10 "Загублений світ"
15.00 "Спротив. Опір цивільних 

російській окупації" 3
16.00 Х/ф "Аліта: Бойовий ан-

гел" (12+)
18.15 Х/ф "12 раундів" (12+)
22.00 Т/с "Дон Корлеоне" 

(16+)

2+2
6.50 Т/с "Кістки" (12+)
11.00 "Загублений світ"
13.40 "Спротив. Опір цивільних 

російській окупації" 4
14.40 Х/ф "Кібер" (12+)
17.00 Х/ф "Я, робот"
19.00 Х/ф "План втечі 2" (12+)
20.45 Х/ф "План втечі 3" (12+)
22.30 Х/ф "Ефект спускового 

гачка" (12+)

2+2
7.45 "Загублений світ"
12.20 Х/ф "Аліта: Бойовий ангел" (12+)
14.45 Х/ф "Війна світів" (12+)
16.50 Х/ф "Ковбої проти при-

бульців" (12+)
19.00 Х/ф "Пограбування по-

італійськи"
21.00 Х/ф "Президент Лін-

кольн: Мисливець на 
вампірів" (12+)

2+2
8.35 "Загублений світ"
13.35 Х/ф "12 раундів" (12+)
15.35 Х/ф "12 раундів 2" (12+)
17.10 Х/ф "Злива" (12+)
19.00 Х/ф "Чорний пес" (12+)
20.40 Х/ф "Війна" (12+)
22.35 Х/ф "Обітниця мовчання" (12+)
0.05 Х/ф "Війна Логана: 

Зв'язаний честю" 
(12+)

СТБ
3.05 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
5.55 Т/с "Менталіст" (12+)
10.30 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.10 Т/с "Сліпа" (12+)
17.30 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 В гарній 

формі
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини ре-

г іон ів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі подій

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Комісар Рекс"
13.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.40 "Випадковий свідок"
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.15 "Речовий доказ" (12+)
3.15 "Професійні байки"

СТБ
3.15 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
5.55 Т/с "Менталіст" (12+)
10.35 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.15 Т/с "Сліпа" (12+)
17.30 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" (12+)

СТБ
5.55 Т/с "Менталіст" (12+)
10.30 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.10 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" (12+)
23.40 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)

СТБ
3.10 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.10 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)
23.40 Детектор брехні (12+)
0.45 Т/с "Слід" (12+)

СТБ

3.10 Т/с "Слід" (12+)

8.30 Т/с "К.О.Д." (12+)

19.00 МайстерШеф (12+)

23.00 Т/с "Слід" (12+)

СТБ

3.10 Т/с "Слід" (12+)

11.45 МайстерШеф (12+)

15.45 Супермама (12+)

0.25 ДНК. Свої (12+)

2.10 Т/с "Слід" (12+)

НТН
8.45 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.40 "Випадковий свідок"
12.25 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.15 "Речовий доказ" (12+)
3.15 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Місця сили
10.30 Таємниці світу
11.40 Хижа Колумбія
12.35 Пекельна десятка
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.10 Брама часу
18.00 Хижа Індонезія
19.00 Мегазаводи
19.50 Синя безодня
21.50 У дикій природі
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

НТН
8.40 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.40 "Випадковий свідок"
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.15 "Речовий доказ" (12+)
3.15 "Правда життя. Профе-

сійні байки"

НТН
8.40 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.40 "Випадковий свідок"
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.15 "Речовий доказ" (12+)
3.15 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

НТН
8.45 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.40 "Випадковий свідок"
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.15 "Речовий доказ" (12+)
3.45 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

НТН
5.45 "Речдок" (12+)
9.10 Т/с "Елементарно" 

(12+)
11.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
15.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
0.55 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
2.50 "Випадковий свідок"
3.15 "Речовий доказ" (12+)
4.45 "Таємниці світу" (12+)

НТН

5.45 "Речдок" (12+)

9.10 Т/с "Елементарно" 

(12+)

11.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)

15.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)

1.10 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Комісар Рекс"
13.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Комісар Рекс"
13.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Комісар Рекс"
13.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Комісар Рекс"
13.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

0.30 "Садові поради"
1.00 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 Садові поради
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Комісар Рекс"
13.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репорта-

жі Валерії Мікуль-
ської"

6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 Садові поради
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Комісар Рекс"
13.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Місця сили
10.30 Таємниці світу
11.40 Хижа Колумбія
12.35 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.10 Місця сили
18.00 Хижа Індонезія
19.00 Мегазаводи
19.50 Синя безодня
21.50 Хижа лють
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день диктатора

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Батли за патли
8.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
9.00 Т/с "Дієта № 0"
10.00 Т/с "Баффі - винищувач-

ка вампірів"
12.30 Х/ф "Стоптані туфельки"
13.30 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 8. Останні Джедаї"
16.10 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 9"
18.35 Х/ф "Два серця"
20.20 Х/ф "Поклик пращурів"
22.00 Т/с "Волонтери 2"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Місця сили
10.30 Таємниці світу
11.40 Хижа Колумбія
12.35 Пекельна десятка
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.10 Місця сили
18.00 Хижа Індонезія
19.00 Мегазаводи
19.50 Синя безодня
21.50 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день диктатора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Місця сили
10.30 Таємниці світу
11.40 Синя безодня
12.35 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.10 Місця сили
18.00 Мегазаводи
19.50 Синя безодня
21.50 Пекельна десятка
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Місця сили
10.30 Таємниці світу
11.40 Синя безодня
12.35 Пекельна десятка
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.10 Брама часу
18.00 Мегазаводи
19.50 Синя безодня
21.50 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Україна: забута історія
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.15 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
16.00 Невідомі води з Дже-

ремі Вейдом
18.45 Леопард: шлях до вла-

ди
21.30 Таємниці Міссісіпі
23.50 Останній день дикта-

тора
0.50 Слідами великих пись-

менників
1.45 Україна: забута історія
2.35 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Королі Франції
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.10 Леопард: шлях до 

влади
16.30 Таємниці Міссісіпі
19.20 Найнебезпечніші тва-

рини: смертоносна 
трійця

22.00 Homo Amans. Людина 
любляча

23.50 Останній день дикта-
тора

0.50 Слідами великих пись-
менників

2.20 Скептик

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Богиня шопінгу. Батли за 

патли
8.00 Т/с "Дієта № 0"
9.50 Т/с "Баффі - винищувач-

ка вампірів"
12.20 Х/ф "Соляна принцеса"
13.20 Х/ф "Мій тато"
15.20 Х/ф "Абатство Даун-

тон"
17.30 Х/ф "Абатство Даунтон: 

Нова епоха"
19.45 Х/ф "Джулі та Джулія"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Якщо чесно"

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Богиня шопінгу. Батли за 

патли
8.00 Т/с "Дієта № 0"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
12.45 Х/ф "Два серця"
14.30 Х/ф "Все моє життя"
16.15 Х/ф "До зустрічі з то-

бою"
18.15 Х/ф "Труднощі кохан-

ня"
20.00 Х/ф "Більше, ніж секс"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Якщо чесно"

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Богиня шопінгу. Батли за 

патли
8.00 Т/с "Дієта № 0"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
12.30 Х/ф "Все моє життя"
14.15 Х/ф "Труднощі кохан-

ня"
16.00 Х/ф "Можливо, так"
17.45 Х/ф "Пригоди у Вегасі"
19.35 Х/ф "Мачуха"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Якщо чесно"
1.00 Т/с "Добра відьма"

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Богиня шопінгу. Батли за 

патли
8.00 М/ф "Маленький принц"
9.50 М/ф "Синдбад: Легенда 

семи морів"
11.20 М/ф "Гуллівер поверта-

ється"
12.50 Х/ф "Білосніжка"
14.00 Х/ф "Батько нареченої"
16.00 Х/ф "Батько нареченої 

2"
18.00 Х/ф "Більше, ніж секс"
20.00 Х/ф "Смокінг"
22.00 Ліга сміху

ТЕТ

6.00 М/ф

6.30 Я люблю Україну

10.10 М/ф "Вперед і вгору"

11.50 М/ф "Маленький 

принц"

13.50 М/ф "Супер Шістка"

15.40 Х/ф "Розаліна"

17.40 Х/ф "Джек Річер"

20.00 Х/ф "Джек Річер: не 

відступай"

22.10 Х/ф "Бен-Гур"

0.20 Панянка-селянка

ТЕТ
6.00 М/ф
6.30 Ближче до зірок
9.30 М/ф "Поганці"
11.15 М/ф "Супер Шістка"
13.00 Х/ф "Марлі та я"
15.00 Х/ф "Бен-Гур"
17.10 Х/ф "Поклик пращу-

рів"
19.00 Я люблю Україну
20.50 Х/ф "Двійник"
22.50 Х/ф "Авіатор"
1.40 Розсміши коміка
2.20 Чотири весілля
4.00 Панянка-селянка
4.50 Ближче до зірок

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 У фокусі 

— Європа
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини ре-

гіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Euromax
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини регі-

онів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15 ,13:00, 17:00, 

20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15 ,13:00, 17:00, 

20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Завтра-

сьогодні
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15 ,13:00, 17:00, 

20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Огляд 

світових подій
11:50, 14:30 Шифт
14:45, 16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15 ,13:00, 17:00, 

20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Драйвуй
11:50, 14:30 Шифт
14:45, 16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій



725 червня 2025 року Реклама, оголошення

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ДЗЕНЗЕЛІВСЬКЕ». Цегельний завод». ЄДРПОУ 32837429. 
Юридична адреса: 20132, Черкаська область, Уманський 

р-н, село Іваньки, вулиця Соборна, 3.
Фактична адреса: 20141, Черкаська область, Уманський 

р-н, село Дзензелівка, вулиця Молодіжна, 18. Тел. (04748)-6-
15-49; e-mail: dzenzelivka@ukr.net. 

КВЕД 08.12 Добування піску, гравію, глин і каоліну;
23.32 Виробництво цегли, черепиці та інших будівельних 

виробів із випаленої глини.
Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речо-

вин для майданчика. 
Основні джерела виділення забруднюючих речовин: кар’єр 

з видобутку глини, прес, формувальна дільниця, сушильний 
сарай, дільниця садки цегли-сирцю, дільниці висадки цегли, 
димова труба кільцевої печі, майданчик тимчасового збері-
гання вугілля, майданчик тимчасового зберігання золи, май-
данчик тимчасового зберігання цегли, зварювальний пост.  

Виробнича діяльність об’єкта не підпадає під дію Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля». 
В атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речо-

вини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих час-
тинок — 6,679; азоту діоксид — 3,946; азоту (1) оксид (N2

O) 
— 0,013; вуглецю оксид — 5,432; НМЛОС — 4,465; метан — 
0,0777; залізо оксид — 0,0003; манган оксид — 0,00003; аміак 
— 0,005; бенз(а)пірен — 0,000000036, діоксид сірки — 6,222, 
діоксид вуглецю — 689,53. Загальний максимально можливий 
викид без вуглецю діоксид становить до 26,840 т/рік (без ді-
оксиду вуглецю).

Даний майданчик відноситься до другої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишньо-
го природного середовища України №448 від 27.06.2023 за-
ходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва не розробляються, оскільки підприємство від-
носяться до другої групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від сту-
пеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що викона-
ні або/та які потребують виконання: заходи щодо запобіган-
ня перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі ви-
робництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; 
заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятли-
вих метеорологічних умовах передбачені й будуть враховані 
в документах, у яких обґрунтовуються обсяги викидів та в до-
зволі на викиди.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
законодавству. Викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря від підприємства не створюють перевищення рівня 
впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ.

Збір зауважень громадських організацій та окремих грома-
дян з даного питання проводиться протягом 30-ти днів з дня 
публікації Черкаською обласною військовою адміністрацією 
за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шев-
ченка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@
ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ПрАТ «БОРОВИЦЬКЕ» (код ЄДРПОУ 

02800377; юридична та поштова адреси: 
20921, Черкаська обл., Черкаський р-н, село 
Боровиця, вулиця Крилівська, будинок 184). 
Контактний номер телефону +04730-9-13-
74; електронна пошта: borovica@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика ПрАТ «БО-
РОВИЦЬКЕ». Центральна садиба: 20921, 
Черкаська обл., Черкаський р-н, село Боро-
виця, вулиця Крилівська, будинок 184.

Мета отримання дозволу на викиди: отри-
мання дозволу на викиди для існуючого 
об’єкта.

Виробнича діяльність не підпадає під дію 
ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» згідно з 
постановою КМУ №1010 від 13 грудня 2017 
р., оскільки розширення та змін діяльності 
не відбувалося, раніше було отримано до-
звіл на викиди забруднюючих речовин для 
майданчика ПрАТ «БОРОВИЦЬКЕ». Цен-
тральна садиба №7125480501-3 виданий 
17.12.2015 р. терміном на 10 років.

Основними джерелами виділення за-
бруднюючих речовин є: котли, витяжна 
шафа, димогенератори, коптильні камери, 
компресори, камери в’ялення риби, пило-
рама, стрічковий верстат, склади тирси, 
піч, ванна для промивки деталей, пост фар-
бування, металообробні верстати, апарат 
зварювальний, газорізальний, зарядка аку-
муляторів, деревообробні верстати, цирку-
лярка, ємності для зберігання ПММ, рукави 
заправочні, генератор. У результаті вироб-
ничої діяльності в атмосферне повітря виді-
ляються такі забруднюючі речовини (т/рік) 
від усього виробництва та при спалювані в 
котлах лузги соняшнику: натрію гідроокис 
— 7,2Е-6, залізо та його сполуки — 0,00758, 
манган та його сполуки — 0,00033, речови-
ни у вигляді суспендованих твердих части-
нок — 0,4604168, оксиди азоту — 0,71979, 
азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,01425, аміак — 

2Е-5, сірки діоксид — 0,03411, сірководень 
— 1,28Е7, сірчана кислота — 6Е-5, оксид 

вуглецю — 6,70824, диметиламін — 1,2Е-
5, альдегід пропіоновий — 0,03219, кислота 
валеріанова — 0,01591, сольвент нафта — 
0,011, уайт-спірит — 0,031, вуглеводні гра-
ничні – 0,230781872, бензол — 0,000296, 
ксилол — 0,000172, толуол — 0,000281, фе-
нол — 0,02405, метан — 0,0179, фреон — 
0,47. Крім того, вуглецю діоксид — 390,939 
т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охоро-
ни навколишнього природного середовища 
України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва та заходи щодо скорочення 
викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення ви-
кидів забруднюючих речовин при діяль-

ності будуть передбачені: заходи щодо 
запобігання перевищення встановлених 
нормативів ГДВ у процесі виробництва; за-
ходи щодо остаточного припинення діяль-
ності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приве-
дення місця діяльності у задовільний стан; 
заходи щодо охорони атмосферного повітря 
при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря не створюють перевищення 
рівня впливу на атмосферне повітря на межі 
санітарно-захисної зони та відповідають ви-
могам наказу №309 від 27.06.2006 р. та на-
казу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 18001, 
Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевчен-
ка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-
15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ФОП Лозин Олексій Анатолійович. 

ЄДРПОУ 3005820354. 
Юридична адреса: 18034, Черкась-

ка обл., місто Черкаси, вул.Героїв 
Дніпра, будинок 61, квартира 52-А.

Фактична адреса: 18002, Черкаська 
обл., місто Черкаси, вулицям Небесної 
Сотні, будинок 16/1. Пекарня «Budu 
Твоїм Хлібом». Тел. +380982225415, 
e-mail: fabrika-buh@ukr.net.

КВЕД 10.71 Виробництво хліба та 
хлібобулочних виробів; виробництво 
борошняних кондитерських виробів, 
тортів і тістечок нетривалого збері-
гання

Мета: отримання дозволу на вики-
ди забруднюючих речовин для май-
данчика. 

Основні джерела виділення за-

бруднюючих речовин: пароконвек-
томат, піч подова, контактний гриль, 
електричний гриль, вугільний гриль, 
комин-котел.  

Виробнича діяльність об’єкта не 
підпадає під дію Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля». 

В атмосферне повітря виділяють-
ся такі забруднюючі речовини (т/
рік): речовини у вигляді суспендова-
них твердих частинок — 0,117; оксид 
азоту — 0,205; азоту (1) оксид (N2

O) 
— 0,001; вуглецю оксид — 0,599; 
НМЛОС — 0,047; метан — 0,001; 
акролеїн — 0,004, оцтовий альдегід 
— 0,002, оцтова кислота — 0,007, ді-
оксид сірки — 0,073, етанол — 0,006, 
діоксид вуглецю — 22,736. Загальний 
максимально можливий викид без 

вуглецю діоксид становить до 1,06 т/
рік (без діоксиду вуглецю).

Даний майданчик відноситься до 
третьої групи об’єктів за складом до-
кументів, у яких обґрунтовуються об-
сяги викидів.

 Заходи щодо впровадження най-
кращих існуючих технологій виробни-
цтва, що виконані або/та які потребу-
ють виконання: відповідно до наказу 
Міністерства ОНПС України №08 від 
09.03.2006 року, заходи щодо впро-
вадження найкращих існуючих техно-
логій виробництва для об’єктів 3 гру-
пи не розробляються.

Відповідно до наказу Міністер-
ства охорони навколишнього при-
родного середовища України №448 
від 27.06.2023 заходи щодо впрова-

дження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва не розробляються, 
оскільки підприємство відносяться до 
третьої групи об’єктів за складом до-
кументів, у яких обґрунтовуються об-
сяги викидів, у залежності від сту-
пеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

Перелік заходів щодо скорочення 
викидів, що виконані або/та які потре-
бують виконання: заходи щодо запобі-
гання перевищення встановлених нор-
мативів ГДВ у процесі виробництва; 
заходи щодо остаточного припинен-
ня діяльності, пов’язаної з викидами 
забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря, та приведення місця діяль-
ності у задовільний стан; заходи щодо 
охорони атмосферного повітря при не-

сприятливих метеорологічних умовах 
передбачені і будуть враховані в доку-
ментах, у яких обґрунтовуються обсяги 
викидів та в дозволі на викиди.

Пропозиції щодо дозволених обся-
гів викидів відповідають законодав-
ству. Викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря від підприєм-
ства не створюють перевищення рів-
ня впливу на атмосферне повітря на 
межі СЗЗ.

Збір зауважень громадських орга-
нізацій та окремих громадян з дано-
го питання проводиться протягом 30-
ти днів з дня публікації Черкаською 
обласною військовою адміністрацією 
за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, 185, 
тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-
73-13, srzg@ck.gov.ua.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ
Черкаський державний фаховий бізнес-коледж оголошує конкурс-

ний відбір на вакантні посади для забезпечення викладання освітніх ком-
понент за наступними спеціальностями:

 Маркетинг:  
- професор — 1 ставка;
- доцент — 2 ставки.
 Комп’ютерна інженерія: 
- професор — 1 ставка;
- професор — 0,5 ставки;
- доцент — 3,5 ставки.
 Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність, Менеджмент: 
- професор — 0,5 ставки;
- доцент — 2,5 ставки.
Облік і аудит: 
- професор — 1 ставка;
- доцент — 1,5 ставки.
 Економіка та управління  

бізнесом:
- професор — 0,5 ставки;
- професор — 0,5 ставки;
- доцент — 2,5 ставки.
 Графічний та мультимедій-

ний дизайн: 
- професор — 1 ставка;
- доцент — 2,5ставки;
- старший викладач — 0,5 ставки.
 
У конкурсі на заміщення вакант-

ної посади професор/доцент мо-
жуть брати участь особи, які мають:

1) науковий ступінь кандидат 
наук/доктор філософії/доктор наук 

та/або вчене звання доцента/про-
фесора/старшого наукового спів-
робітника або почесне звання «За-
служений художник України»;

2) стаж науково-педагогічної 
або педагогічної роботи не менше  
3 років; 

3) не менше чотирьох досяг-
нень у професійній діяльності за 
останні п’ять років, визначених у 
пункті 38 Ліцензійних умов про-
вадження освітньої діяльності, які 
затверджені постановою Кабіне-
ту Міністрів України від 30 грудня 
2015 р. №1187;

У конкурсі на заміщення вакант-
ної посади старшого викладача мо-
жуть брати участь особи, які відпо-

відають пунктам 2-3.
Для участі в конкурсі претендент 

має подати такі документи: 
1) заява про участь у конкурсі на 

ім’я директора, написана власно-
руч;

1) особовий листок з обліку ка-
дрів, засвідчений особисто;

2) копію паспорту (с.1, 2, 11) та 
ідентифікаційного коду, засвідчено-
го особисто;

3) список наукових (творчих) 
праць;

4) документи про підвищення 
кваліфікації або стажування (за на-
явності);

5)  особовий листок з обліку ка-
дрів;

6) копії документів: про повну 
вищу освіту, науковий ступінь, вче-
не звання, засвідчені особисто;

7) копія військового квитка (для 
військовозобов’язаних);

8) згоду на обробку персональ-
них даних.

Претенденти, які станом на мо-
мент подання документів є праців-
никами Черкаського державного 
фахового бізнес-коледжу, подають 
лише документи, передбачені під-
пунктами 1, 4 та 5.

Документи приймаються з 25 
червня 2025 р. до 22 серпня 2025 р. 
включно за адресою: м.Черкаси, 
вул.В’ячеслава Чорновола, 241/2, 
к. 228).

Інформацію про проведення конкурсу можна отримати за телефоном (0472) 64 10 00. 

СТОВ «Ломовате» 
(с.Сагунівка)  повідомляє 
про те, що з 01.06.2025 р. 
по 01.07.2025 р., відповідно 
до агротехнічних вимог, буде 
проведено обробку полів пес-
тицидами. 

ТОВ «Маяк Худяки» 
(с.Худяки) повідомляє про 
те, що з 01.06.2025 р. по 
01.07.2025 р., відповідно до 
агротехнічних вимог, буде 
проведено обробку полів пес-
тицидами.

ТОВ «Черлис» 
(с.Білозір’я) повідомляє 
про те, що з 01.06.2025 р. 
по 01.07.2025 р., 
відповідно до агротехнічних 
вимог, буде проведено об-
робку полів пестицидами

Просимо жителів сіл і власників пасік, які проживають неподалік, дотримуватися правил безпеки.
З повагою адміністрація підприємств

Втрачене свідоцтво про базову загаль-
ну середню освіту, серія ЛІ, №010229, видане 
05.06.1997 р. Черкаською ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 
на ім’я Коваленко Людмили Вікторівни, вважати 
недійсним. 

      
Втрачене свідоцтво про базову загальну се-

редню освіту, серія МО, №000170, видане в 1999 р. 
Черкаською ЗОШ І-ІІІ ступенів №32 на ім’я Кацо-
вець Юрія Петровича, вважати недійсним. 

      
Втрачене  посвідчення потерпілого від Чор-

нобильської катастрофи, категорія 1, серія Б, 
№062195, видане 18.10.2024 р. Черкаською обл
держадміністрацією на ім’я Гончаренко Ганни Ва-
силівни, вважати недійсним.

      
Втрачене свідоцтво про право власності на 

квартиру №64 по вул.Вербовецького, буд.61 у 
м.Черкаси, видане 12.05.2003 р. Придніпров-
ським райвиконкомом м.Черкаси на ім’я Отамась 
Оксани Петрівни та членам її сім’ї — Отамась Алі-
ні Віталіївні, Кунець Вадиму Петровичу, вважати 
недійсним.

      
Втрачене посвідчення, серія АБ, №555229, 

видане 15.01.2013 р.  Державною прикордон-
ною службою України на ім’я Гуленка Григорія 
Васильовича, вважати недійсним.

Смілянська державна нотаріальна контора повідомляє про відкриття спадщини після померлої 
05.11.2024 року Чумак Ганни Йосипівни, останнє місце проживання зареєстроване за адресою: Черкась-
ка область, Черкаський район, село Михайлівка, вул.Оришечка, 128.  Діхтяра Олега Віталійовича, спад-
коємця вказаної померлої особи, просимо звернутися за адресою: Смілянська державна нотаріальна кон-
тора, м.Сміла, провулок Бобринського, 2.

Втрачені документи: свідоцтво про базову загальну середню освіту, серія ЕР, №38792450, видане 18.06.2010 р.; 
атестат про повну загальну середню освіту, серія ЕР, №42196941, виданий 12.05.2012 р. Будищенською загальноос-
вітньою школою І-ІІІ ступенів Черкаської районної ради Черкаської області на ім’я Комарова Ростислава Русланови-
ча, вважати недійсними. 

      
Втрачене свідоцтво про право власності на житло, серія САС, №542424, на 4/5 частини приватизованої квартири 

№81 по вул.30 р. Перемоги, буд. 38 у м.Черкаси, видане 15.10.2009 р. на ім’я Харітонової Марії Андріївни, Харіто-
нова Анатолія Андрійовича, Харітонової Оксани Анатоліївни, Харітонова Василя Анатолійовича, вважати недійсним. 
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Кросворд

Відповіді на кросворд, вміщений у номері за 18 червня ц.р.

По горизонталі: 1.Проба. 4.Вдова. 7.Доповідач. 13.Іспит. 14.Жінка. 15.Ре-
форма. 16.Тюрма. 17.Назва. 18.Залізниця. 21.Виїзд. 22.Баран.

По вертикалі: 2.Радіо. 3.Бивні. 5.Контрабас. 6.Саджанець. 8.Водолаз. 9.Гість. 
10.Опара. 11.Князь. 12.Карат. 19.Ірина. 20.Низка.

По горизонталі: 3.Річка в Китаї й Казахстані, яка впадає в озеро Балхаш. 
7.Жанр вокальної музики. 8.Азотиста основа, похідна пурину, що входить до 
складу нуклеїнових кислот. 9.Супутник Юпітера. 12.Амулет. 14.Цінний хутро-
вий звір. 15.Глибока довга западина. 16.Органи зору. 17.Скорочене ім’я Ірина. 
18.Нота. 20.Річка в Лаосі, притока р.Меконг. 21.Одиниця площі. 23.Один з ост-
ровів Тонга (Океанія). 25.Заглиблення в землі. 27.Річка на півночі Італії. 28.Бі-
лий гриб. 29.Заклад, де продають лікарські засоби і медичні товари. 30.Земля-
ний горіх. 31.У міфології — вогнедишна крилата істота з гігантським тулубом. 
32.Тонкий покрив, шар на поверхні чого-небудь. 34.Рід вічнозелених рослин 
родини холодкових.

По вертикалі: 1.Майстер різьби написів на металі. 2.Вихідний продукт для 
виготовлення сиру, сметани. 3.Супутник Юпітера. 4.Персонаж м/ф «Нові при-
годи Вінні-Пуха». 5.Великий перелітний птах. 6.Ім’я головної героїні поеми Лесі 
Українки «Одержима». 10.Перший крок. 11.Титул турецьких вельмож. 12.Міс-
то в Грузії. 13.Один із героїв першої частини епопеї Толкієна «Володар перс-
нів». 15.Жіноче ім’я. 19.Найвідоміший вид переробленого есперанто. 22.Зброя 
фехтувальника. 23.Азбука. 24.Довгохвостий папуга. 25.Один із найбільших Ін-
донезійських островів. 26.Посухостійке дерево з колючками і білими запашни-
ми квітками. 27.Річкова риба родини коропових. 32.Буква грецького алфавіту. 
33.Окремий рух у танці.

Склав Володимир ШНИР,
с.Дубова Уманського району

Сиджу вдома, голова бо-
лить... Чоловік:

— Може тобі аспірин? Може 
анальгін? Може чаю?

Надія на мартіні з льодом із 
кожною хвилиною танула все 
швидше і швидше...

      
Уявила, що виграла міль-

йон. У думках розподілила, що 
куплю. Не вистачило!..

      
Купила зелений чай і йо-

гурт, тому що треба стежити за 
своєю фігурою. Та ще пельмені 
з майонезом, тому що треба ж 
щось їсти.

      
Синоптики клянуться: літо 

буде теплим...
      

Ті, хто думає, що кава — іде-
альний засіб від дрімоти, ніколи 
не їв кавуна на ніч.

      
Нарешті стала жити як ко-

ролева! Вийшла на балкон і ма-
хаю всім рукою!..

      
Плани на літо є, грошей на 

плани немає.
      

Прийшов п’яний сусід і по-
просив політичного притулку. 
Слідом прийшла сусідка з ка-
чалкою і наплювала на всі нор-
ми міжнародного права.

      
Заради кави можна піти на 

все. Навіть на роботу.
      

Жінка — чоловіку:
— Коханий, я зроблю тебе 

сьогодні дуже щасливим!
Чоловік:
— Мені буде тебе дуже не 

вистачати...
      

Встала раніше, але все одно 
лежу в ліжку і чекаю, поки не 
почну спізнюватися.

      
Якщо після двох холодних 

і дощових днів потепліло і сві-
тить яскраве сонце — скорше 
за все, зараз понеділок.

      
— У Дубаї їздять сумні бага-

ті люди, веселі багаті їздять на 
Гаваї.

— А куди їздять сумні бідні 
люди?

— На роботу.
      

Мені терміново потрібно у 
відпустку. Але тільки не в де-
кретну! Там я вже «відпочива-
ла»!

      
Захворів. Пішов на кухню 

нюхати копчене сало, щоб пе-
ревірити, чи не втратив нюх. 
Маю дві новини: ковіду немає і 
сала також немає!

На Черкащині завершився 
V етап «Всеукраїнських 
шкільних ліг пліч-о-пліч» 
— найбільш масштабних 
учнівських змагань країни, 
що проходять у п’ять 
етапів, охоплюють сім видів 
спорту. 

Боротьба за титул кра-
щих тривала тиждень. 
У лідерах — коман-

ди з Полтавщини: дівчата з 
Гребінківської школи №4 та 
хлопці з Полтавського на-
вчально-виховного комплексу 
№16. «Срібло» — за дівчата-
ми з Миколаївського ліцею та 
хлопцями з Житомирського 
ліцею №17. «Бронза» — у ві-
нниччанок із Літинської шко-

ли №1 і гравців із Ужгород-
ського ліцею №8. 

Загалом участь у фіналь-
ному етапі змагань із футза-
лу взяли 40 команд дівчат та 

хлопців із усієї України. Черка-
щину представляли фіналісти 
обласного етапу: юнаки з Чер-
каської школи №26 і дівчата з 
Калинопільського ліцею №1.

Скасували святкування Купайла
У Золотоноші скасували патріотичний захід до свята Купайла, 
який мав відбутися ввечері 23 червня. Причина — безпекова 
ситуація. 

Про це повідомив громаді у мережі заступник міського голо-
ви Олександр Флоренко. Так, російські загарбники у ніч про-
ти 23 червня завдали масованого ракетно-дронового удару по 

столиці та Київській області, відомо про сімох загиблих та 31 по-
страждалого в Києві, одного загиблого та вісьмох поранених — у Бі-
лій Церкві. В Києві пошкоджені будинки, станція метро «Святошин», 
трансформаторний пункт ДТЕК.

Яким 
міг бути 
Черкаський 
замок, 
зобразив ШІ

Древній черкаський замок, що стояв на пагорбі в районі нинішнього Будинку природи, 
допоміг зобразити штучний інтелект. Фото у фейсбуці виклав археолог та історик 
Дмитро Куштан. 

«Завдяки штучному інтелекту та Олександру Прядку моя графічна реконструкція Черкасько-
го замку литовського часу на Дзеленьгорі за описом 1552 р. заграла новими барвами», — на-
писав археолог.

За його словами, у 1549 році за старости пана Яна Хрщоновича Черкаський замок зазнав 
кардинальної перебудови. Його було збільшено в напільний бік. Старий рів (нинішній Старосо-
борний узвіз) опинився всередині новозбудованої фортеці, новий же пролягав по теперішньому 
Мисливському узвозу та початку вул.Байди Вишневецького.

«Замок збудований за передовими для того часу принципами фортифікації: дерев’яний, пра-
вильної форми, з кутовими вежами. Зводили його теслі-«добродеревці» з верхньодніпровських 
(білоруських) волостей Великого князівства Литовського», — зазначив Дмитро Куштан.

Столицею з футзалу стали Черкаси
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